

18. národné stretnutie Modlitieb otcov: 29.9. - 1.10., Badín, prihlášky do 20. septembra, deviatnik od 20. do 28. septembra

“Kto z vás teda patrí k všetkému jeho ľudu, nech je s ním jeho Boh a nech ide do Jeruzalema, ktorý je v Judei, a nech buduje dom Pána, Boha Izraela.” (Ezd 1,3)

Milí bratia,

takto pred rokom som tu spomínal pieseň „Podme chváliť ho“ s veršami

„Vystúpme tam na Sion, Boží svätý vrch,
sme mocné vojsko čo chce chváliť Ho.“

S prekvapením si uvedomujem, že téma stretnutia v Badíne, ku ktorej sme dospeli po modlitbách s regionálnymi koordinátormi, znie podobne. Vyzerá to tak, akoby nás, mužov z Modlitieb otcov, Pán osobitným spôsobom vyzýval na budovanie Jeho domu. Počíta s nami. Čo to môže znamenať, o tom budeme uvažovať na národnom stretnutí. Chcem sa teraz podeliť len o pár úvodných slov.

O aký dom vlastne ide, pravdepodobne hovorí Prvý Petrov list 1Pt 2, 4-10: „Prichádzajte k nemu, k živému kameňu, ktorý ľudia síce zavrhli, ale pred Bohom je vyvolený a vzácny, a dajte sa vbudovať aj vy ako živé kamene do duchovného domu, do svätého kňazstva, aby ste prinášali duchovné obety, príjemné Bohu skrze Ježiša Krista.“

V júli sme boli s Peťom a našimi rodinami na konferencii Nové Svitanie. V jeden večer, keď sa hostia modlili za vyliatie Ducha Svätého na účastníkov, zrazu Pete Moran z Anglicka povedal, že vidí mužov na hradbách mesta ako ho bránia. Pokračoval, že je veľká sila, keď sa muži modlia za svoje rodiny, keď sa modlia so svojimi rodinami a keď denne žehnajú svoje rodiny – nielen vduchu, ale aj krížikom na čelo. Znelo to prorocky. Pred očami mi vyvstala naša téma, hradby Cirkvi, mocné vojsko, nový Jeruzalem.

Pán robí veci nové. Tešíme sa na stretnutie s ním a s vami v Badíne.
Ivan

Príhovor kňaza

Milí otcovia!

Srdečne vás pozdravujem. Keď sme boli v Rodinkove, vnímal som, že Boh sa dotýka každého z nás. Otvára nás na nové veci, uzdravuje naše srdce, daruje nám pokoj a vnútornú radosť. Ďakujem Bohu za všetko čo v nás urobil a robí. Vo všetkom sa o nás dostatočne stará. Môžeme naplno prežívať adoptívne synovstvo, že sme jeho deti a On je náš Otec. Vďačnosť je odpoveď na Božiu milosť. A tak vďačnosť nám umožní vedieť si aj oddýchnuť a s nádejou kontemplovať, čo „*Boh pripravuje tým, ktorí ho milujú...*“ (porov. 1 Kor 2, 9).

Jedného muža sa pýtali, čo mu dalo, keď bol pol roka ticho v Trapistickom kláštore. „Naučil som sa uprostred problémov chváliť Boha“, povedal. Poďakovať za ťažké je 1000-krát viac ako keď ďakujem Bohu za to, že sa mi darí. Vďačnosť sa živí vierou. Lebo len viera vie objaviť, že Božie pôsobenie v

našich predchodcoch sa nedá čítať mentalitou tohto sveta, čiže výkonmi, úspechmi, ohlasom v médiách... Ale práve naopak: vierou v jeho tichú, skrytú prítomnosť. Vierou v nenápadný a neviditeľný svet milosti. Vďačnosť pomáha pochopiť, že netreba mať všetko pod kontrolou a vo vlastných rukách, lebo je to len a len Boh, ktorý dáva vzrast.

Otec ide v noci s dcérou cez bažiny. Má len malý lampáš. Dcéra sa ho po istom čase pýta: „Prečo nemáme väčšie svetlo“? Otec jej povedal: „Stačí nám svetlo na jeden krok a tak prejdeme na koniec sveta“. My by sme chceli reflektory, ale musíme dôverovať. Ak nevidíme výsledky, nedajme sa znechutiť.

Ako žiť vďačnosť v každodennom živote? Nepodceňiť silu modlitby osobnej ako aj spoločnej v rodine. Čítať si denne Sv. písmo, kde sa mi Boh prihovára a povzbudzuje ma. V mobile je aplikácia zamyslenia, je tam písmo na každý deň aj komentár. Vrelo odporúčam. Objednať si nejaký kresťanský časopis napr. Milujte sa a zdieľať sa o tom, čo zaujímavé sme tam čítali, čo nás osobne povzbudilo. Pravidelne raz za mesiac pristúpiť k sv. spovedi a k sv. prijímaniu. Keď príde nepokoj, povedať modlitbu: Duchu Sv. naplň ma pokojom. Keď neviem ako sa správne rozhodnúť: Duchu Svätý naplň ma svetlom. Prosím P. Máriu o pomoc.

S prianím požehnaného času Marián Libič

Juraj Sedláček (národné stretnutie - Rodinkovo 2022, piatok večer)

„Ustavične sa radujte v Pánovi! Opakujem: Radujte sa!“ (Flp 4,4) - sv. Pavol je v okovách keď to hovorí a ide z toho veľká sila. Radosť chýba v mnohých spoločenských – prosíme o mnoho vecí, ale táto chýba. Poďakujte aj za ťažkosti, toto má 1000-krát väčšiu hodnotu. Lacko Vrábel hovorieval: „nezúfať, dúfať!“ Ako ťažko chorý povedal, že teraz sa musíme radovať, smútiť budeme neskôr. Uväznení kňazi boli vnútorne slobodní a radostní, prečo sa nestážovali?

Chlap je ubitý z toho, čo si nesie, ale ubíjať vie aj sám seba. Má ideál a keď sa mu to nedarí, ubíja sa. Vtedy do tohto zápasu so zlým pozvite silnejšieho podľa vzoru Ježiša na kríži, ktorý diabla postavil mimo hru. Žite sviatostne a používajte zdravý rozum. A keď to (čo chceš) nevieš povedať, povedz „Pane, Ty vieš čo chcem povedať skôr než to mám na jazyku.“ Ak chýba trpezlivosť: „Bože, daj mi zo svojej trpezlivosti, lebo ja to už nedávam!“

V samote nájdí oblasť vo svojom živote, kde sa začneš správať ako chlap a keď sa na to sústredíš, môže sa to prepojiť aj s ostatnými oblasťami tvojho života, ktoré to potrebujú. Súčasná doba je prestimulovaná, na tú istú vec nájdete dobrú aj zlú referenciu – preto je veľmi dôležité rozlišovanie. Pápež František má katechézy o rozlišovaní, je to kvalitný „matroš“! Dôležitá je aj sila chlapeckého zdieľania, v Modlitbách otcov to poznáte. Do modlitby neschováваме hlavu (potrebujeme aj konať), ale v nej čerpáme silu a rozlišujeme dobro od zla.

Formácia sa začína opustením komfortnej zóny. Súčasným deťom chýba stupeň záťaže. Naša spoločnosť je spoločnosťou momentálneho komfortu. Syn nepotrebuje Chorvátsko, jemu stačí rybník, ak ste tam spolu.

Príhovor „Jedného z nás“ (národné stretnutie - Rodinkovo 2022, nedeľa dopoludnia)

Pochválený buď Ježiš Kristus, pekné dopoludnie bratia v Kristovi, drahí otcovia. Včera v skupinkách sme sa mali zamýšľať nad tým, za čo sa chceme poďakovať Pánovi a kedy som naposledy žasol. Poďakovať vieme za rôzne okolnosti a udalosti života, no uvažoval som, kedy som vlastne žasol. A dnes (nedeľa) som si po sv. omši uvedomil, že žasnem nad Pánovou prozreteľnosťou a jeho múdrosťou. Myšlienky, ktoré ma prenikli a nad ktorými som premýšľal ešte doma pred národným stretnutím boli prezentované v piatok na sv. omši otcom Romanom, potom príhovorom otca Juraja Sedláčka o narušení našej komfortnej zóny, cez homíliu otca Mariána Libiča o hľadani Božej vôle a slová otca Gabriela v nedeľnej sv. omši o tom, že iba v čistom srdci môže byť radosť, ma zasiahli rovno do srdca.

Vo štvrtok pred národným stretnutím mi zavolať náš národný koordinátor Ivan a požiadal ma, aby som mal príhovor v nedeľnom bloku – príhovor jedného z nás. Mal som v práci trochu hektické dva týždne a tak som sa tešil na národné stretnutie v Rodinkove, kde načerpám posilu a oddýchnem si. No zrazu som bol vyrušený z mojej spomínanej komfortnej zóny. Už sa zmenili moje plány a predstavy, ale prijal som to. Celé „trojdnie“ o uvažovaní nad slovami našej témy, ktorá bola „*Ustavične sa radujte! Bez prestania sa modlite, pri všetkom vzdávajte vďaky, lebo to je Božia vôľa v Kristovi Ježišovi pre vás! Duchu neuhášajte, prorockými nepohrdajte! Ale všetko skúmajte a čo je dobré, toho sa držte! Chráňte sa zla v akejkoľvek podobe!*“ (1 Sol 5, 16-22), nás má priviesť k hlbokému pokoji a spokojnosti. Iba v pokojnom srdci môže Boh konať svoje veľkolepé diela. Naproti tomu existuje aj tzv. nasýtená spokojnosť, ktorá sa prejavuje postojom – dajte mi všetci pokoj, nič meniť na svojom spôsobe života nebudem. Mám dobrú prácu, koničky, som bystrý, chodím pravidelne na sv. omšu aj sa pravidelne modlím. To nás vedie k sebestačnosti. Ak som sebestačný, zistím že vlastne strácam intímny vzťah s Ježišom, vystačím si sám. Obrátenie prináša zmenu zmysľania a pozvanie Ježiša do všetkých zákutí svojho života. Páter Elias Vella povedal, že veľakrát predkladáme Bohu „na papieri“ zoznam svojich požiadaviek a hovoríme, Pane, Ty to len podpíš. No má to byť opačne, my máme Pánovi predložiť čistý papier, aby Pán napísal, čo chce od nás On.

Po svojom obrátení som začal hľadať Božiu vôľu, niekedy až kľúčovito som skúmal čo je vlastne Božia vôľa a to často prináša až nepokoj. Boh sa k nám často správa ako k dospelým (treba zanechať detské spôsoby) a nechá nás sa rozhodnúť – tak či onak – no keď sa rozhodneme, nikdy nás nenechá samotných a obráti aj naše „nesprávne“ rozhodnutie na dobré. Boh je úžasný a kreatívny Otec a každého si vedie svojou vlastnou cestou. Moja cesta ako aj každého jedného z nás sa začala počatím v lone matky. No už v prenatalnom štádiu bol môj život v ohrození. Keď moja mama zistila, že je tehotná, mala cca 42 rokov. Na môj príchod čakali moji traja súrodenci, 15 ročný brat, 13 ročná sestra a jedenásťročná sestra. Mama sa hanbila, že v takom „veku“ čaká dieťa a aj vtedy sa šírila tzv. kultúra smrti – potraty. Tak sa tiež rozhodla pre potrat. To všetko som sa dozvedel od môjho otca, keď som mal 20 rokov a mal som s ním ostrejšiu výmenu názorov, keď mi zrazu povedal: „Synu, veď ja som Ti zachránil život“. Otec keď zistil čo sa chystá mama urobiť povedal jej: „Keď pôjdeš na potrat, domov sa mi nevracaj, ja nebudem žiť s vrahom“. Rozhodla sa, že si má ponechať, no ako vravel otec, veľmi sa nešetrila, no držal som sa ako „kliešť“. Narodil som sa a pamätám si mamu do mojich 8 rokov, mala ma rada a keď som mal 8 rokov zomrela. Otec sa neskôr oženil druhý krát, vzal si vdovu a mal som nevlastnú mamu. Ona neprijala mňa a ja ju. Boli to ťažké časy – ja som nenávidel ju a ona mňa. Brat vravel, že macocha je zlá aj v rozprávke nieto ešte v skutočnosti.

Roky ubiehali, oženil som sa s úžasnou manželkou a odišiel z domu. Narodila sa nám dcérka, ktorá musela ísť na operáciu, no po operácii dostala zápal pľúc a ako trojmesačná zomrela. Asi po roku sme s manželkou čakali druhé dievčatko, no poslali nás cca v 19 – 20 týždni tehotenstva na amniocentézu (diagnostický výkon, pri ktorom sa odoberá plodová voda na vykonanie genetickej diagnostiky a vylúčenie, prípadne potvrdenie genetickej chyby). No zaviedli infekciu do maternice, dieťa nám

zomrelo a mohla zomrieť aj moja manželka. Povedali nám, že dieťa by bolo zdravé. Začal som sa zamýšľať nad svojím životom, bolo to na mňa príliš veľa a práve moja manželka, ktorá „nechodila“ v detstve do kostola ma znova priviedla k Bohu. V tom čase začalo moje vnútorné obrátenie a aj vstup do spoločenstva Modlitieb otcov. Narodili sa nám dvaja synovia, teraz majú 20 a 13 rokov.

Pri jednej adorácii som dostal myšlienku, aby som sa šiel ospravedlniť nevlastnej mame. To vo mne vyvolalo hnev. A začo sa mám ja ospravedlniť, veď mi celý život „žrala“ nervy. Bojoval som s tou myšlienkou, no nakoniec som ustúpil. Raz, bolo to v čase dušičkovej oktávy, keď som šiel na hrob svojej mamy, zašiel som k otcovi a nevlastnej matke a poprosil som ju o odpustenie. Viete čo sa stalo? Náš vzťah sa otočil o 180 stupňov. Pamätám si potom neskôr, že keď som mal prísť na návštevu, stále ma čakala a v očiach mala radosť, keď sme sa stretli. V posledných rokoch svojho života už bola chorá a raz ju museli hospitalizovať v nemocnici. Predvečer našej návštevy vn nemocnici sme sa doma s manželkou a deťmi modlili za jej uzdravenie a za to, aby sme dokázali prijať Božiu vôľu. Na druhý deň v nedeľu som ju šiel so starším synom a otcom navštíviť do nemocnice. Čakali sme pred vstupom na oddelenie, no nejako dlho nám neotvárali. Spolu s nami čakali aj ostatní, ktorí prišli navštíviť svojich chorých príbuzných. Po hodnej chvíli nás pustila zdrav. sestra a každého usmerňovala na číslo izby k svojim príbuzným. Keď sa nás spýtala za kým ideme, po našej odpovedi nás vzala nabok. „Oživovali sme ju, no nepodarilo sa, zomrela“, povedala setra, „preto ste tak dlho čakali“. Šli sme s otcom do izby, kde ležala zabalená v čiernom vreci. Personál nám povedal, že tesne po obede prišiel kňaz a pýtal sa kto sa chce vyspovedať. Prijala sviatosť zmierenia a po jeho odchode odišla aj ona do večnosti.

Neskôr na jedných duchovných cvičeniach som pochopil, že Pán sa nikdy nemýli. Poslal mi do cesty nevlastnú mamu a mňa poslal jej. Mala veľmi ťažké detstvo, musela od mladi ťažko pracovať a otec ju aj bil. Neskôr sa vydala a manžel jej pil. Tie zranenia si niesla a svoj hnev vylievala na mňa. Boh ju cezo mňa chcel objasniť, aby pochopila že ju má niekto rád. A ja som sa aj vďaka nej obrátil. Boh si chce z nás urobiť užitočné nástroje, ktoré môže použiť pre dobro druhých.
Amen. Dušan

Ohliadnutia za regionálnymi stretnutiami 2023 fotografiami a svedectvom

Regionálne stretnutie MO východ - v Trebišove 26.3.2023

PBJK!

Dňa 26.3.2023 v nedeľu sme sa stretli vyše 50 otcov v Trebišove na regionálnom stretnutí Modlitieb otcov. Vidieť, že je doba pocovidová, lebo rozoslali sme pozvánky na cca 150 adries. Vďaka však aj za tú tretinu skalných, Stretli sme sa na sv. omši, ktorú celebroidal d.o. MO Marián Libič, ktorý rád prišiel zo Západu posilniť nás i seba. Po presune do cirkevnej školy sme mali chutný obed. Po ňom bola prednáška na tému: Pane, spomeň si na mňa, keď prídeš do svojho kráľovstva! V nej nás povzbudil k zodpovednému otcovstvu náš duchovný otec Marek Pristáš, dekan v TV. Po zdieľaní sa v skupinkách a svedectvách sme mali agapé. Celé to bolo pretkané chlapeckým spevom, čo sa páčilo najmä našim farničkam, ale čo bolo na povzbudenie všetkých. Platilo ako vždy, že sú to veľké veci, keď sa bratia stretnú pospolu (žalm). Do videnia v Badíne!

jh



Regionálne stretnutie MO v Nových Zámkoch dňa 14.5.2023

Rok sa s rokom stretol a my chlapi z MO Nitrianskej a Trnavskej diecézy sme sa opäť stretli. Stretnutie 14. mája 2023 znova zorganizoval v Nových Zámkoch náš koordinátor Pali Kuruc. Už sa to stáva tradícia, že kostol Povýšenia sv. Kríža nás prichýli. Ale veď je nám tam tak dobre. : -)

Stretnutie začalo o 14:00 klasickými modlitbami otcov z našej knižočky. Boli o čosi dlhšie ale aj hlbšie. Modlitby boli pretkávané chválami. Chlapi hudobníci z Topoľčian i Zlatých Moraviec sa zase pochlapili. Odovzdávali sme spoločne pod kríž naše problémy, starosti ale i radosti. Bolo nás 33 a myslím, že i Pán Ježiš musel mať z nás radosť. : -) A kto cítil, že potrebuje odhodiť nejaké to vrečko hriechov tak bol k dispozícii kňaz a nebol problém. Načo to zbytočne nosiť so sebou? Nasledovala prednáška na tému sv. Jozef. Mal ju pán kaplán z NZ. Oduševnene nám priblížil čo sa o ňom píše vo sv. Písme. Počúvali sme, rozmýšľali, uvažovali či sa tento vzor aspoň trochu dá nasledovať v dnešnej stresovej dobe. Ja osobne mám dojem, že ten čas vtedy plynul oveľa pomalšie ako dnes. Že to sv. Jozef mal čas všetko spracovať. A možno aj nie. Vstaň, vezmi dieťa i jeho matku a ujdí do Egypta. To asi nebolo nič pomalé. A on ešte za noci vstal a urobil ako mu bolo povedané vo sne. Urobil by som to tak rozhodne a rýchlo ja? Určite by som špekuloval, mudroval a možno všetko ofrflal aké to mám ťažké.

Pripájam postrehy ďalších chlapov.

Juraj z MO Nitra-Kalvária: Z myšlienok o sv. Jozefovi ma zachytili 2 nasledovné veci:

1. sv. Jozef vedel vnímať Božie vnuknutia. Vedel počúvať... To ja keď sa aj snažím napr. pri adoráciách byť ticho, vnoriť sa "do hĺbky", do seba, aby som načúval, čo mi Pán chce povedať, zdá sa mi to len ako nedosiahnuteľná teória...

2. ešte som nikdy nepočul prirovnávať sen (Boh sa zjavoval Jozefovi vlastne "len" v snoch) k "smrti", až teraz. A tak som si vzal z tej prednášky, že aj ja musím "odumierať" sebe, zabudnúť alebo aspoň čo najviac zabúdať na seba, na svoje EGO, na svoje JA, ak mám počuť, čo mi chce Pán povedať.

Janko z MO Močenok: Mňa oslovilo chlapecké spoločenstvo, zaujímavá prednáška, ale i cesta autom so vzájomným zdieľaním sa. Aj kňazi sú otcovia. Tak isto zmysluplne strávený čas, ktorý môže pocítiť

aj rodina. Pekné a inšpirujúce bolo i Paliho svedectvo. Nasledovala adorácia, kde sa všetky impulzy usádzali a rezonovali pre každého osobitne. Ježiš sa individuálne prihováral. V tichu a v pokoji. Po adorácii bola sv. omša, ktorú opäť doprevádzali naši skvelí muzikanti. Pán kaplán na kázni „rozobral“ chlapa ako syna, ktorý Otcovi dôveruje. Chlap je aj muž a manžel, ktorý miluje svoju ženu. A chlap je aj otec, ktorý dáva nádej a povzbudenie svojim deťom. Brilantne podaná úvaha, dotýkala sa určite každého z nás.

Počas celého stretnutia intenzívne pršalo, bolo dosť chladno ale všetky impulzy počas stretnutia nás zahrievali, že s Pánom Ježišom to ide. Aj keď som častokrát dole, dá sa vstať. Agapé čo chlapi z NZ pripravili opisovať už nebudem. : -) Tam už každý ostych padol a rozbehla sa družná debata o práve prežitom čase. Stále výdatne pršalo ale určite to pršala pre nás v ten deň Božia milosť. Ďakujeme.

Ivan, MO Nitra Klokočina



Regionálne stretnutie MO Juh vo Zvolene dňa 29.4.2023



Regionálne stretnutie MO v Bratislave vo Františkánskom kláštore 20.5.2023



Regionálne stretnutie MO v Žiline na Hájiku - 26.4.2023

PRÍPRAVA PRED STRETNUTÍM V BADÍNE

Bratia, chceme vás pozvať na veľmi dôležitú spoločnú prípravu, ktorá pozostáva z modlitby a pôstu. Spoločný deviatnik sa budeme modliť od 20.9. do 28.9. Pokúsime sa pokryť každý deň pôstom, aby sa každý deň (okrem nedele) postil aspoň jeden z nás.

Navrhujeme, aby sme sa všetci modlili deviatnik k sv. Jozefovi, nášmu patrónovi, a Panne Márii, ktorý uvádzame nižšie. Prosíme, dajte nám vedieť, ak sa pripojíte k pôstu.

Deviatnik k sv. Jozefovi a Panne Márii:

Každodenná modlitba otcov (knižka MO str. 1)...

Svätý Jozef, ty si vzor a patrón všetkých otcov rodín, nauč nás kresťansky chápať svoje povinnosti. Naplňaj ozajstnou radosťou srdcia rodičov, ktorí odovzdávajú život svojim deťom. Nech sa otcovia starajú o svoje rodiny tak, ako si sa ty staral o svätú rodinu v Nazarete. Nech žijú svoj rodinný život s Ježišom. Vypros nám, aby nás žiadne životné prekážky nedokázali vzdialiť od Boha a aby neochladla naša láska. Svätý Jozef, zver Bohu všetkých otcov, ktorí sa starajú o svoje rodiny, najmä tých, ktorí svoje povinnosti vykonávajú s ťažkosťami. Osobitne ti zverujeme túto prosbu: „aby Pán ochraňoval a požehnával stretnutia Modlitieb otcov v našich farnostiach a v Badíne a aby nás všetkých zjednotil svojím Duchom“. Amen.

Svätá Panna Mária, vďaka tvojim modlitbám tvoj manžel dokázal uniesť ťarchu svojho veľkého poslania. Utiekame sa aj my k tebe, aby si nám vyprosila potrebnú silu a milosti na vedenie našich rodín. Mysli, prosíme, na naše stretnutie v Badíne, aby sme tam spoznali naše vlastné poslanie a pocítili, ako veľmi nás Boh Otec miluje. Amen.

18. národné stretnutie Modlitieb otcov v Badíne 29.9. - 1.10. 2023

Tento rok bude národné stretnutie v bývalom kňazskom seminári v Badíne, v Dome Xaver. Dom Xaver poskytuje duchovné a ubytovacie služby a veľmi sa hodí pre naše národné stretnutie. Viac informácií o tom, ako sa do Domu Xaver dostať, o izbách a cenník môžete nájsť na stránkach <https://www.xaver.sk/>.

Žiaľ, Dom Xaver nie je celkom bezbariérový zariadený, ale ak by vám pomohlo bývanie s čo najmenším počtom schodov, zvolte si prosím ubytovanie na izbách na prízemí – izby č. P22 a P23.

Stretnutie v Badíne sa začne v piatok večer: 15:00 – 18:00 prezentácia, o 18:00 svätá omša, po nej večera, skončí sa v nedeľu o 12.00 (obed). Približný program v minulosti vyzeral takto: Piatok: svätá omša, večera, príhovor, celonočná adorácia. Sobota: raňajky, o 8:30 chvály, prednáška, skupinky, obed, adorácia, sviatosť zmierenia, sv. omša, večera, Modlitby otcov – modlitba a možnosť zloženia komunitných sľubov. Nedeľa: raňajky, chvály, sv. omša, svedectvá, obed.

Tento tradičný program však pravdepodobne upravíme. Jedna zo zmien je, že popoludní by sme vytvorili priestor pre účasť na voľbách. Pre možnosť účasti mimo svojho trvalého bydliska je potrebné si vybaviť hlasovací preukaz. Viac informácií o hlasovacom preukaze nájdete napr. tu: <https://www.minv.sk/?nr23-preukaz> .

PRIHLÁŠKA NA NÁRODNÉ STRETNUTIE OTCOV V BADÍNE

Prihlásiť sa treba cez prihlasovací formulár najneskôr do 20.9.2023:

<https://forms.gle/cDenUiE5oujz3qCC6>

Prihláška je povinná pre každého účastníka stretnutia aj pre tých, čo prídu iba na sobotu. Ak nebudete ubytovaní ani poberať stravu, aj tak prosíme o registráciu. Ďakujeme!

Vaša prihláška je platná až po našom spätnom potvrdení, že máte pridelené ubytovanie a po zaplatení poplatku. Prednostne budú akceptovaní účastníci prihlasujúci sa na celý pobyt, prihlášky ostatných budú akceptované až od 8.9. ak budú ešte neobsadené miesta.

V prihlasovacom formulári treba vyplniť aj osobné údaje (meno, priezvisko, adresu, číslo občianskeho preukazu) nakoľko tieto údaje sú potrebné pre potreby ubytovacieho zariadenia. Ďalej je potrebné vyplniť čo presne si objednáвате (strava, ubytovanie) a tiež kontaktný e-mail, na ktorý potom bude zaslané potvrdenie o prijatí prihlášky a výzva na zaplatenie. Potvrdzovací email bude zasielaný priebežne tak ako budú prihlášky spracovávané. Prosíme vás, aby ste si s vyplnením prihlasovacieho formulára v rámci vašej skupinky vzájomne vypomohli. Prihlášku môže vyplniť jeden z vás aj za ostatných členov a môžete použiť pre všetky vaše prihlášky jeden kontaktný email alebo pre každého člena aj samostatný email.

Poplatky a ceny za ubytovanie a stravu:

Poplatky (nie sú súčasťou cenníka za ubytovanie)		
Miestna daň	0.50 Eur	Platí ubytovaný účastník za každú noc
Prenájom priestorov a ich upratovanie	5 Eur	Platí každý účastník - aj neubytovaný

Cenník za ubytovanie pri celkovom počte účastníkov 61 a viac			
	Počet nocí účastníka	Ľudí na izbe / bunke	Cena za noc
Štandard A alebo B 1 lôžková izba 2-lôžková izba 2-bunka	1	1	27
		2	22.5
		3	18
3-lôžková izba 3-bunka	2	1	23
		2	19
		3	14.5
Štandard C Izby so sociálnym zariadením na chodbe	1	-	18
	2	-	15

Cena za ubytovanie je závislá od celkového počtu účastníkov a tiež od obsadenosti izieb za každú noc. Cena bude vyrátaná individuálne a bude môcť byť stanovená, až keď sa izba zaplní. **V prípade, že izba zostane nezaplnená, účastníci budú platiť podľa počtu osôb na izbe alebo bunke. Prosíme tých, čo chcú bývať na izbe sami, aby prednostne obsadzovali jednolôžkové izby. Podobne dvojice prosíme prednostne obsadzovať 2-lôžkové / 2-bunkové izby. Tých, čo sa zapíšu do 3-lôžkových alebo**

3-bunkových izieb a náhodou by tam ostali sami, budeme presúvať tak, aby sa minimalizovali vaše náklady na ubytovanie.

Prihlasovací formulár obsahuje odkaz na rozpis izieb – môžete sa teda sami zapísať do konkrétnej izby a urýchliť tak možnosť stanovenia ceny. Z organizačných dôvodov si vyhradzuje právo vás presunúť do inej izby. Prosíme, aby ste to rešpektovali. Ďakujeme!

Stravovanie - cena za jeden deň v Eur	Dospelý	Dospelý - dieťa	Detská porcia	Detská porcia - dieťa
Plná penzia	19,50 €	25,35 €	13,65	16,40
Polpenzia	12,50 €	16,25 €	8,75	10,50 €
Raňajky	5,50 €	7,15 €	3,90 €	5,00 €
Obed	7,50 €	9,75 €	5,25	6,30
Večera	6,50 €	7,80 €	4,55	5,50 €

Celková cena pre účastníka na celý pobyt a s plnou penziou môže teda byť:

- Jednolôžková izba: 2x23 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 91 Eur
- Plne obsadená dvojlôžková izba: 2x19 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 83 Eur
- Plne obsadená trojlôžková izba: 2x14.5 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 74 Eur
- štandard C: 2x15 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 75 Eur

Pobyt bude potrebné uhradiť

- a) dopredu, na náš účet v Tatrabanke Tatra banke je: IBAN SK45 1100 0000 0026 1158 2395
- b) namieste v hotovosti alebo dodatočne prevodom po vystavení faktúry z ubytovacieho zariadenia Dom Xaver – táto možnosť je len pre zahraničných účastníkov prípadne pre tých, ktorí si chcú uplatniť preplatenie rekreačného príspevku. Zvyšných prosíme platiť dopredu na vyššie uvedený účet po našej výzve na zaplatenie.

Odhlásenie zo stretnutia – storno poplatky:

- Poplatok za stravu – pri odhlásení do 27.9. sa vráti plná suma za stravu, inak suma prepadá
- Poplatok za ubytovanie po vystavení ceny na 2 a 3 lôžkovej izbe sa nevracia – iba v prípade nájdenia náhrady ak náhradník prevezme záväzky na danej izbe, alebo v prípade, že sa nám podarí umiestniť zvyšných ubytovaných na inej vhodnej izbe. Dôvod je ten, že platíme za celú izbu a cena sa rozrátava na jednotlivých ubytovaných.
- Poplatok za ubytovanie na 1-lôžkovej alebo izbe štandardu C izbe sa vráti vždy.
- Poplatok za prenájom priestorov a miestnu daň za nocovanie sa vracia vždy.

Občerstvenie

Chceme vás povzbudiť, aby ste, v rámci svojich možností, na stretnutie priniesli malé občerstvenie (koláče, ovocie, slané a iné), ktoré bude potom ponúkané všetkým v rámci prestávok v spoločnom programe. Vyložte ho, prosíme, v spoločných priestoroch pri jedálni pri registrácii.

Okrem vlastného občerstvenia bude možnosť zakúpenia nealko nápojov - káva, čaj, minerálky – sladené, nesladené a nealko pivo. Prosíme nenosiť alkohol a tiež prosíme nekonzumovať donesené jedlo na izbách, ale iba v rámci kuchyniek, ktoré sú na tento účel určené. V kuchynkách bude tiež možnosť uvariť si vlastný čaj, prípadne zohriať donesené jedlo.

Vzájomná výpomoc

Tak ako po minulé roky by sme chceli od poplatkov oslobodiť slúžiacich kňazov a tiež by sme chceli umožniť účasť tým otcom, ktorí si to nemôžu dovoliť. Preto by sme vás chceli poprosiť o vzájomnú pomoc. Ak poznáte niekoho, kto by mal finančný problém, prípadne vy sami máte finančné problémy a potrebovali by ste podporu, ozvite sa nám. Ak niekoho sami poznáte a chceli by ste za neho sami zaplatiť za pobyt, pomôžte mu vyplniť prihlášku a ako kontaktný email uveďte vašu vlastnú emailovú adresu, na ktorú príde potom výzva na zaplatenie.

Tiež sa nám prosím ozvite, ak by ste mali možnosť prispieť finančne - môžete tak urobiť cez náš účet uvedený na konci spravodaja. Ďakujeme!

Prosíme, aby ste naše pozvanie do Badína odovzdali všetkým členom vašej skupinky MO. Budeme tiež radi, keď pozvete vašich duchovných otcov. Ak prídu vaši kňazi, prosíme o informáciu, odkedy dokedy budú môcť byť na našom stretnutí, aby sme pre nich mohli rezervovať ubytovanie a jedlo, prípadne sa môžu priamo prihlásiť cez prihlasovací formulár, len ako kontaktný email použite prosím adresu modlitbyotcov@gmail.com a do poznámky na konci formulára uveďte vašu emailovú adresu a text – kňaz. Ďakujeme!

Ak by ste mali akékoľvek otázky alebo nejasnosti, tak nás neváhajte kontaktovať.

Tešíme sa na vás. Ivan, Petr a otec Marián

Kontakt na Modlitby otcov

Ivan Melo: tel. 041/566 2156, Stodolova 12, 010 15 Žilina

Petr Maxa: 0903623963, modlitbyotcov@gmail.com, www.modlitbyotcov.sk

Kontakt na Modlitby matiek: P. O. Box 137, 850 00 Bratislava 5

info@modlitbymatiek.sk, www.modlitbymatiek.sk, tel. 02/6241 2629, 0915/195 582.

Milí otcovia, ak aj vy máte záujem o spoločné modlitby otcov, napíšte (alebo mejlujte) nám. Radi vám (zdarma) pošleme útlu knižku Modlitieb otcov, z ktorej máme veľkú radosť, a tiež ďalšie spravodaje a informácie. Knižka okrem iného slúži na zjednotenie rôznych skupiniek otcov – keď sa z nej modlíme, naše modlitby sa spájajú vo veľkej reťazi nielen na Slovensku, ale po celom svete.

Ak chcete prispieť na naše aktivity, číslo nášho účtu v Tatra banke je: 2611582395, kód banky 1100, IBAN SK45 1100 0000 0026 1158 2395